Finanční kompenzace za připojení na kanalizaci
Období kompenzace

Možno uplatňovat za období od zahájení zkušebního provozu do jeho ukončení.
Cíl a legislativa

Napojení na kanalizaci pro veřejnou potřebu vybudováním kanalizační přípojky je povinností vlastníků stavebních pozemků nebo staveb, kde je technicky možné se napojit na kanalizaci, a to v souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve znění pozdějších změn a doplňků. Cílem kompenzace je finančním příspěvkem podpořit dobrovolné připojení vlastníků přilehlých nemovitostí a to do předem stanoveného termínu. Po uplynutí termínu možnosti podání žádosti o finanční kompenzaci bude pro veřejnou potřebu provedena kontrola připojení. V případě, že napojení nemovitosti nebude v souladu s uvedeným zákonem do ukončení stanoveného termínu (do jednoho roku od zahájení zkušebního provozu), pozbývá majitel nemovitosti nárok na kompenzaci a povinnost napojit se na kanalizaci, jde plně na jeho náklady. Obecní úřad ve Sloupnice rozhodnutím určí termín napojení. Zahájení zkušebního provozu bude zveřejněno obvyklým způsobem. 
Finanční kompenzace za připojení na kanalizaci pro veřejnou potřebu Obce Sloupnice řeší:

· vyhotovení a projednání projektové dokumentace kanalizačních přípojek pro stavby, které se mohou připojit dle projektové dokumentace  I. etapy. Projekty budou vyhotoveny firmou vybranou na základě výběrového řízení, které provede Obec Sloupnice. Projektová dokumentace bude doplněna vyjádřením příslušných institucí. Zajistí Obec Sloupnice.
· zohlednění případů, kde není technicky možné gravitačně se napojit na kanalizaci pro veřejnou potřebu a je nutno přečerpávat odpadní vody pomocí čerpadla pevně umístěného v čerpací jímce, Obec Sloupnice zaplatí náklady maximálně ve výši  5000,-Kč.  

Všeobecné informace

· finanční kompenzace se týká pouze fyzických osob vlastnící nemovitost k bydlení, popřípadě k rekreaci na území obce Sloupnice a mající trvalý pobyt v obci Sloupnice
· finanční kompenzaci může uplatňovat i jeden z podílových vlastníků nemovitosti (pouze se souhlasem ostatních spoluvlastníků) nebo jeden z vlastníků nemovitosti ve společném jmění manželů ( pouze se souhlasem spoluvlastníka).
· finanční kompenzaci lze získat na základě vyplněného formuláře, provedení kontroly pravdivosti uvedených údajů ve formuláři ze strany zástupců obce a po podepsání smlouvy o příspěvku.

· finanční kompenzaci za projekt a příspěvek na čerpadlo je možné uplatňovat až po kolaudací přípojky 
· Pro řádný provoz ČOV je třeba, aby do technologie čistírny přitékaly splaškové vody v surovém (nečistém) stavu. Proto je nutné, aby došlo k přepojení přítoku  a odtoku u stávajících předčisticích zařízení umístěných u jednotlivých nemovitostí (septiků,MČOV). Do přípojky nesmí být napojeny dešťové vody.
Tento dokument byl projednán a schválen na veřejném zasedání Zastupitelstva obce Sloupnice dne 16. dubna 2012 pod č. usnesení 132/12/Z.
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